

## 校园短波

假期即将来临,大岚寺小学遵循“学中玩,学中乐”原则,设置“欢畅暑期,乐做和美学子”综合实践活动。

各班级提倡“携手文明行”,主张“话美言,践美行,立美品”,每个年级搭配两种与学生年龄相适应的“携手文明行”活动。提倡学生利用假期做广泛课外阅读,制作“小剪报”、“数学乐园”、“国家大事我知道”,开阔视野;提倡与书为友,和书作伴,开展“好书伴我成长”读书活动,建立书香型家庭,通过益行、益智、益读特色综合实践活动,读活一个有意义的暑期。

### 赛世静

为进一步加强家校之间的联系,近日,高区二实小进行了全校家委会工作总结。

### 武琳琳

近日,嵩泊小学结合实际情况精心为学生制定了一份“自救锦囊”。主要为提供“防溺水手册”、“交通安全攻略”及突发事件的应对策略。

### 许道娟

临港区教育局开展了主题为“关注孤独症儿童,走向美好未来;关心帮助残疾人,实现美好中国梦”的助残活动,使师生们更多地了解弱势群体,了解残疾学生的状况和要求,为学生营造一个理解、尊重、的良好氛围,使学生关心、帮助身边的残疾人。

### 王爱娟

近日,高区第二实验小学举行了“文明礼仪讲座”。对全校学生进行文明礼仪的宣传教育。本次讲座共分三部分内容:家庭礼仪篇、社会礼仪篇、学校礼仪篇。

### 王小丽

近日,临港区嵩山小学各班开展了“食品安全”主题教育活动,并开展食品安全宣传活动,对全体学生开展食品安全的宣传教育。

### 刘玉玲

为营造节能低碳活动的社会氛围,提高学生的节能意识,形成崇尚节约节能、绿色消费与低碳环保的校园风尚,近日,临港区汪疃中学开展了“节能有道 节俭有德”主题系列活动。

### 于黎明

为扎实有效的做好学校反邪教工作,净化学校环境,近日,嵩山中学开展了“反对邪教”系列教育活动。

### 于超

为使师生了解地震发生时的应急避震知识,掌握应对地震发生时采取的防护措施和方法,最大限度地降低地震带来的损失,从而提高师生紧急避震、自救自护和应变的能力,嵩山中学开展了防震减灾演练活动。

### 许善强

为了激励同学们更加发奋读书,立志成才,嵩山中学举行了“爱拼才会赢”的演讲比赛。

### 隋雨静

近日,嵩山小学为了给农村留守儿童等特殊儿童群体健康成长提供形式多样、切实有效的志愿服务,开展“牵手关爱行动”。

### 张义芬

日前,环山小学召开了教研组建设专题会议。会上,各教研组长对学校下发的新学期教研组考核方案进行了讨论,提出了合理化建设性意见。

### 于明丽

近日,高区实验小学开展了教师踢毽子、跳绳每日一赛活动。比赛强化了教师的健康养生理念,激发了学生的运动兴趣,更击响了学生暑期健身的前奏。

### 宋妍华

近日,黄家沟小学《心理健康》课正式开讲。课堂上,教师利用精彩的课件展示,向学生传递着一条条心理健康的信息,以此提高学生心理保健意识。

### 钟丹娟

近日,千山路小学邀请聊城大学唐明贵教授为全体教师做了以“优秀传统文化——弟子规”为主题的传统文化专题讲座。

### 杜娟

日前,青岛路小学举行“小手拉大手,文明出行从我做起”教育活动。通过学生带动家长及周边人群文明出行。

### 丛颖

日前,河北小学开展了“低碳生活”主题教育活动。通过活动使低碳生活理念在学生心里扎根。

### 李明

# 威海“三支一扶”4日笔试

## 考生别忘打印准考证

本报7月1日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 1日,记者从威海市人社局获悉,威海市“三支一扶”和“社区计划”招募笔试将于7月4日在皇冠中学举行,422名考生通过审核将参加笔试。参加笔试的考生须在7月4日下午2时前打印笔试准考证,准时考试。

威海市“三支一扶”计划和“社区就业”计划共选拔招募74人。其中,“三支一扶”招

募66人,“社区就业”招募8人。此次计划招募的范围为,省内普通高校2013—2015届未就业的毕业生、省外普通高校2013—2015届未就业的山东生源毕业生。原则上要求本科及以上学历,在专业上以农村急需的农业、林业、水利、医学、师范、经济类为重点。已签定就业协议、往年被招募的“三支一扶”、“社区就业”计划大学生,被国家其他基层服务

项目录取过的大学生不能报名。最终,422名考生通过审核将参加笔试。

此次笔试将在7月4日下午2时至5时举行,笔试科目为《综合知识和能力测验》。参加笔试的考生须在7月4日下午2时前,登录山东高校毕业生就业信息网(<http://www.sdbys.cn>)打印准考证,同时,在规定的时间内至经区皇冠中学参加考试。



日前,嵩山街道联合威海市河北小学举办了一场“庆七一”厨艺大赛,邀请了辖区的12名老党员进行品尝,为老党员们送上节日的温暖。

## 厨艺大赛

6月29日,经区嵩泊小学举办了“巧手绳编大赛”。

王腾云 邵春燕  
6月24日,嵩泊小学举办“低碳活动周”系列活动。通过“一张纸,献爱心”活动,在全校师生共回收废纸1011公斤,获得现金400.5元,已存入爱心基金。

黄蓓  
6月12日下午,嵩泊小学开展了学生校服款式研讨活动。研讨老师们纷纷建议,希望能更好地解决中小学校服款式单调,功能性不强等问题。

刘蓓蓓  
6月19日,经区嵩泊小学进行“花籽泥中落,香飘万家香”养花评比活动。

韩雪  
近日,嵩泊小学家长走进校园,与孩子们参与亲子粽子活动。

车丽静  
近日,嵩泊小学开展了“爱路护路小卫士”表彰活动。38名同学为“爱路护路”小卫士。

谷居池  
为了进一步推进学校课题研究工作,提升学生的作文写作能力,威海九中举行了语文作文教学研讨活动。

桂兰薇  
6月17日,威海九中召开了学生会换届选举大会。14名候选人通过自己的演说,阐述了自己在学生会一年中的收获与工作经验和对当选后的展望及对未来工作的想法与建议。

孙绪伟  
6月2日,威海九中开展防震疏散演练系列活动,校园里警报声长鸣,防震演练活动开始。各任课老师在临近教室的不同的楼梯拐弯处指挥学生有序、迅速、安静地向学校操场撤离,整个过程持续了不到2分10秒。

殷金松  
日前,高区第一小学积极组织少先队员观看学习少代会,会后每位少先队员都针对少代会的学习内容发表了自己的感受,培养良好的道德情操。

张晓  
6月10日下午,新都小学成立了班主任职业化发展工作室。

荣晓飞 张域静

6月18日,市关工委领导到经区新都小学调研食堂和葫芦传统艺术特色工作。

钟艳梅  
在暑假来临之际,荣成市第二实验小学幼儿园邀请荣成边防大队官兵开展暑假安全讲座。

孔霞 马红梅  
荣成市第二实验小学幼儿园通过召开家长会、发放致家长一封信、“给孩子适宜的爱”征文活动、亲子游戏活动、幼儿绘画展、美食分享、图书分享的方式,向家长宣传“学前教育宣传月”精神,以此引发家长反思教育行为。

孔霞 马洪梅  
6月26日,高区第二小学邀请全国语文特级教师、清华附小副校长李荫莲莅临学校指导工作。

纪水英  
日前,嵩泊小学二年级开展了一次“绳系父子情”亲子绳编活动。活动中,教师演示手绳的编制过程,学生和家長共同完成编织,最后互相赠送手绳。

岳小好  
凤林学校“尚艺”教育硕果累累,6月份各项比赛捷报频传。

王虹  
6月17日,凤林学校举行“心系凤林 鹏程万里”初四学生毕业典礼。

袁兆艳  
6月17日,经区实验小学举行了“知故事 美才艺”故事“绘”擂台赛。舞台上,小选手滔滔不绝的讲述及惟妙惟肖的表演更是博得阵阵掌声和声声欢笑。

鞠楠楠 周静静  
六月初,在小学毕业来临之际,经区实验小学全体五年级学生开展了“感恩母校 书香传情”图书捐赠活动。

鞠楠楠、孙晓洋  
经区实验小学于6月5日开展了“古诗文诵读达标”活动,学校对所有班级本学期古诗文诵读必背篇目进行达标。

韩小梅 丛春晓

本报记者 陈乃彰 摄影报道

为进一步增强全校师生环境保护意识,教育学生从小事做起,从现在做起,建立生态文明理念,培养健康、文明、低碳、环保的生活方式,近日,嵩山中学开展了一系列“世界环境日”主题教育活动。

丛昕  
近日,临港区嵩山中学开展“小手拉大手,文明出行从我做起”主题教育活动。

侯晓文  
日前,嵩山中学开展了“节约用水,从点滴做起”系列教育活动。一是加强节水宣传。二是向全体师生发起了“节约用水,从我做起”的倡议。三是养成节水习惯。四是开展节水创意大赛。

梁树晓  
随着夏季来临,气温不断升高,食品卫生安全教育又成为学校重点工作。为进一步提高师生食品安全意识及自我防护能力,近日,嵩山中学开展了食品安全知识宣传教育系列活动。

孙贝贝  
为营造节能低碳活动的社会氛围,提高学生的节能意识,临港区嵩山小学积极开展2015年节能宣传周活动和低碳日活动。

曲淑君  
乳山市怡园中学结合本校实际,实行规范作息时间、规范作业设置,规范教学常规“三规范”,抓实常规管理。

姜艳艳  
近日,怡园中学在全体教师中提出了向课堂教学要效益的口号,采取多种措施提高课堂教学效率。

姜艳艳  
近日,“定远”舰青年服务队送文化进码头小学,让孩子们了解北洋海军,了解甲午战争。

许咏梅  
日前,码头小学周边社区工作人员到码头小学,开展电梯安全乘坐常识及娱乐场所设施注意事项的讲座活动。

曲江卫  
近日,荣成市28中举行了“手拉手,心连心,同呼吸,共前进”团体协作心理素质拓展系列活动。活动在一定程度上缓解了学生的心理压力,增强了承受挫折的能力。

王浩

## 校园短波

乳山市怡园中学深入开展德育管理“六个一”工程:即每个行政领导挂管一个班级管理相对落后的班、每个教师帮助一位特殊学生、每位优秀学生帮助一位特殊的学生、每月确立一项主题班会内容、每学期进行一次“我班第一”评选、每位班主任每学期写一篇关于班级管理的论文。

### 姜艳艳

近日临港区嵩山小学开展了“学校食品卫生安全宣传教育周”活动。

### 陈鲁美

近日,码头小学举行了四次防震减灾安全演练活动。

### 戚根深

日前,高区实验小学开展了教师踢毽子、跳绳每日一赛活动。比赛设踢毽子、跳绳两个项目,本次活动提高了教师的身体素质,培养了教师的团队意识。

### 宋妍华

近日,大岚寺小学举办一年一度的“和美岚小艺术节书画展”,组委会收到参赛作品100余件,展现了全校师生丰富多彩的文化生活和积极向上的精神风貌。

### 孙丽娜

为了让学生们养成节约用水意识,近日,威海高区大岚寺小学以中队为单位,排演与节约用水相关的小品,观看严重缺水地区图片及节约用水录像,开展“节约用水,从我做起”教育活动。

### 邢燕

为引导学生了解国土资源,近日,后峰西小学开展“珍惜资源 爱我国土”主题班会,要求高年级学生利用双休实际调查并形成报告。

### 赵艳

近日,高区第一幼儿园成立合唱团,外聘资深声乐教师作为团长指导老师们学基本发声,旋律高低声部和声,增强了业务能力。

### 常颖

近日,西涝台小学举行计算能力比赛,一大批数学计算能力过硬的学生脱颖而出,点燃了全校学习数学的热情。

### 曲林超

6月15日上午,“绿色中国梦 节能减排我行动”活动启动仪式在东涝台小学举行。各班级开展以“节能有道、节俭有德”和“低碳城市、宜居可持续”主题班会。

### 曲晓娜

为增强教师的业务水平,6月20日,西涝台小学数学组组织“智慧广场”课程展示,通过讲课、评课、再讲课,大家共商讨,共成长。

### 曲林超

近日,后峰西小学邀请医生到校做结核病防治讲座,要求大家不随地吐痰,不面朝别人打喷嚏。

### 于庚灼

近日,东涝台小学举行一年生自理能力运动会,活动包括穿衣服、扣纽扣、系鞋带、整理书包,同学们展现了自理、自立的成长进步。

### 袁志辉

近日,西涝台小学举行感恩母亲主题教育活动,举行《我眼中的妈妈》征文比赛,鼓励孩子为妈妈做点事,记录亲情档案。

### 王芳

父亲节,后峰西小学鼓励学生自制贺卡,鼓励学生为爸爸捶背、倒水,说一句“爸爸辛苦了”。

### 于庚灼

为创建“平安校园”,西涝台小学举行组织讲座、观看视频、举行疏散演练,提高学生应急反应能力。

### 许楠

近日,后峰西小学组织“拒绝吸烟,保护自己”主题班会,通过“致家长的一封信”,呼吁为孩子创造无烟环境。

### 于庚灼

为了更加科学有效地落实学校社团课程实施情况,尊重学生个性爱好,关注个体差异发展,普陀路小学通过多举措打造特色社团课程。

### 宋小鑫 李宏伟

日前,经区新都小学开展种植体验活动,孩子和家长们利用空余时间去种菜,不仅零距离接触了蔬菜,还体会了劳动的快乐和辛苦。

### 张颖静 荣晓飞

日前,荣成市第六中学举行“奋斗的青春最美丽”心理讲座。本次讲座为准高三生们阐述了进入高三后他们可能面临的种种心理不适现象以及如何去调适等问题。

### 张以朋